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3HaKoonpeaeneHHble KBagpaTtuiHble ¢opmbl

KoopanHaTtHaa dopma npeactaBieHna KBagpaTudHom Gopmbl

2 2
©(X) = anx] + apr1ra + ..+ Apnxs.

COKpaLLIIEHHaFI 3daMUCb KOOPANHATHOIO nNpeacrtaBAeHNA KBa,EI,paTMHHOVI d)OprI

=S Y ae;

=1 j=1

MaTpuyHoe npounssegeHme

]

e(X) =(z...x,)A | ... = X' AX.
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Onpedeaenue 11.1. Keadpamuvnas dhopma
X) = Mz? + \z? Az’
P(X) = Miz] + Axs + ...+ Az,

Co (?fﬂp.’ HCA WA TNOABRO KRG d'pu, mudHble cad2deMbie Hd3 bGaetrncH
keadpamuuHol popmol KarHoHUYEcKko20 euda.

Onpedeaenue 11.2. Basuc, 6 xomopom weadpamuuras opma umeem KaHOHUYE-
CcKUll 6Ud, HA3BIGAOM KAHOHUYECKUM 6asucom.

B kanonunueckom 6azuce Marpuia KBaJparuiHoii {'l'm['mlhl SABJIACTCH JHaro-
HAJBHOH! .

(At 0 ... 0 ... 0)

0O 0 ... A ... O (11.1)

>
|

N0 0 ... 0 ... \,)
Onpedeaenue 11.3. Panz keadpamuunol gopmel (undeke unepyuu) — 3mo pamz

MATRPUUBE 6 KAKOM= ubo baszuce:

rang ¢(X) =r.
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rp(f) = )tlilirf -+ )IQEE + ...+ Anmﬁ}

OueBnIHO, 4TO KBajIparuyHasi (popMa U MeeT KaHOHUYeCKUI BUJL TOTa U TOJb-
KO TOIjla, KOTja €€ Marpuia JidaroHajabHasd.

Panr kpajiparuynoil (popMbl B KAHOHUUECKOM BHJIE PABEH YUCILY €€ HeHYJIeBbIX
KO3(PUITHEHTOB .

Eciu nocsie 3anmennl nepevenibix X = P -Y ksajiparnunas popma p(X) npe-
ppaiaercs B dopmy g(¥) KAHOHMYECKOrO BHJA, TO TOBOPAT, YTO 3aMeHa
X =P - Y npupojur kBajparuinyio hpopmy ¢(X) K KAHOHUUECKOMY BHJLY.

Er
7 e
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Teopema 11.1. Panez weadpamuvunoti hopmvr ne mensemed npu 3amere dasuca u

PAGEH KOAUYECMEY HEHYACE BT Ko uyue vmos 6 KanoHuueckom eude Keadpa-
MmuuHOU POPMbL.

Onpedenenue 11.4. [oromxumenvroim urndekcoMm ukepuyuu keadpamuywnol popmol
1, HA3WBACTNCA KOAUMECMEO NOAOHCUMEALHBLT KOIDPUUUCHTNOE6 6 KAHOHUYECKOM
cude weadpamuvnoti opmul.

Onpedeaenue 11.5. OmpuyamensvHom urndercom unepyuu readpamuynoti popsos
I HA3BIGAEMCA KOAUMECTNEO 0P UYL MEALHUT KOIPOUUUCHMOE 6 KAHOHUYECKOM
sude keadpamuvunoti opmol.

Onpedeaenue 11.6. Cuzramypol weadpamuuroti hopmv o HA3BGAENCA PA3HOCTIVD
MEACAY HUCAOM NOAOHCUMENBHOLL 1 OIMPUUATNECADHBLT KOIPP uyue Hmos 6 KaHo-

Huveckom cude keadpamuunot hopmbi.
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Onpedenenue 11.7. Keadpamuunaa dopma umeem wopmansusili eud, ecau oHa
umeem kaHoHuveckul 6ud u Henyaesvie Koahduuuenmvt npu Keadpamar no mo-

dyato pashot 1. y o ) ) ]
LP(J_{) = :[:1 +.'L'2 + . ”+$“1} _I{h]_]_l _:r_;-- (112)

Onpedeaenue 11.8. Baszuc, 6 komopom keadpamusnad hopma umeem HOPMaAb-

HbLll 61 (} HAI BIGACTTICA HOPMAABHBIM.

Onpedenenue 11.9. Jse weadpamuvunvie (hopmvt HA3BIEAIOMCA IKBUBANAEHTTVHbL-

MU, ecau odha u3 Hur nepesodumcd 6 dpyzyro nocpedemeom Hee bpPoHeJeHHO20
AUHETIHOZ20 NMPEOOPA306aAHUA NEPEMEHHBLT ¢ GEULCMEEHHBMU Koahdutue Hmam.

Teopema 11.2. (3axon unepuuu xeadpamuuHuT gopm).
K OAUYECTIGO TIOAOHCUIMEABHBUD, OTNPUUATELbHBLT U HIAC6bUT H"ﬂ:h:ﬁ‘lﬁ UHUEHTOE 6

KaHOHUYECKOM 6ude keadpamuunotl opmut He 3aeucum om ewvbopa KaHOHUME-

cxozo basuca.

CHEACTBUE: 11.1. [Tyemv o(X) v g(y¥) — weadpamuunvie gopmot. s mozo,
wmobvt amu hopmvl Dbt IKGUGAAE HMHBL, HeoOToJUMO U docamo4Ho, “4mobb

OHU UMELNU O (_) UHAKOG BE TLOAGHCUTIEA b HBIE i_|_ o l‘_} UHAKOGBIE OTRPUUATIEL bHBIC i_

UH Lz"fi KC bl UHEP LU,
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ITpumep 11.1. Butacnums, skeusarenmmst At keadpamunsie Gopmol

p(X) = 21 + 9.szr2 + 323 + 8x129 — 4a1x3 — 102223 u

8(¥) = 207 + 3% + 642 — 4y1y2 — 4195 + Syays
Boinuirem MaTpuiibl KBaJApaTuaHbIX POPM.

2 4 =2 2 -2 =2
' 9 -5\, A,=1-2 3 4
-2 =5 3 -2 4 6

Chauana npusejieM 311 (pOpMbl K KaHOHUYUeCKOMY Bujy. Boszbmém Tpu ciara-
eMble coJiepzKallide ePEeMeHHYI0 1 U BblJIeJIUM TIOJIHBIA KBajpar.

2x1 + 8z129 — Az = 2 (27 + 221 (229 — 23) + (229 — 23)° — (222 — 23)°) =
= 222 — 823 + 8.172,171 - 2.171 e 2 = xp + 2x9 — 3.
. 2 .
Torpa o(X) = 222 + 22 + 22 — 2wqws = 222+ (19 — 13)” = 222+ 22, 1yie
Z9 = I'9 — I3,
Takum obpaszom, 3aMeHa z; = xy + 2oy — T3.29 = Tog — :1:3.;:3 = I3
HPUBOAUT hOpMY ©(X) K KAHOHHIECKOMY BUY P(Z) = 2:«3: ,..,2 .
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g(¥) = 2y] + 3y; + 6y5 — 4y1y2 —4y1ys + 8yays.

Awnasioruano juist popmbl g(Y).
2yt — 41y — 4y = 2(yi — 2 (y2 +y3) + (2 + u3)° — (y2 + 143)°) =
= 2uf — 2y3 — 2y5 — 4yays.
e up = Y1 — Ya — Y3, OTKyJIa
g(T) = 2uf + y3 + 4y + dyoys = 2ui + (y2 + 243)* = 2uf + uj,
rje uz = ya + 2y;3.

Takum odpazom, 3ameHa
.

ur =Y1 — Y2 — Y3,

§ Uy = 19 + 2y3, IPUBOJIUT (hOP MY g(?) K KaHOHHYeCKOMY BHJLY
uz =43

.\

8(1) = 2uj + uy.
p(Z) = 22 + 25 .

Mbi Bujum, uro popubl @(X) U g(¥) 9KBUBAJICHTHDI.
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H(}Jl}" HaceM CHCTEMY PaBEHCTB

T+ 229 — 3 =Y — Y2 — V3, riﬂLZQL—Syz—Byﬂ;
Ty — T3 = Yo+ 2y3, OTKyJa § T2 = Y2+ Y3,
r3 =1Y3 L L3 = Y3.

[Tostyunin 3amena nepemMeHHbIX, KoTopasi epesojut gopmy ¢(X) B dhopmy g(¥).

MoxkHO npoBepuTh 1M0JIyUeHHbIHl Pe3yJAbTAT HPH TOMOIIH EePexojia K HOBOMY
bazucy. Marpuna nepexojia or 6azuca dgopubl @(X) k Hazucy dpopubl g(¥) pasHa

1 -3 -6

P,,=(0 1 3]. X=P
0 0 1

Y.

g

A, =P?

Yy A*‘FP*’F =g =

I 00 2 4 =2 1 -3 -6 2 =2 =2
—1-3 10 4 9 -5 01 3 |=|-2 3 4
-6 3 1 -2 -5 3 0 0 1 -2 4 6

Honyaunu marpuny A, kBajparudnoil ¢popubl B lepBOHaYaibHOM Da-
Y Y 0
3uce.
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UccneposaHue KBaapaTUYHO popmbl Ha 3HaKoonpeaeneHHOCTb
Onpedeaenue 11.10. Keadpamuunas dhopma nas vieaemes noaorcumenbrHo onpe-

deaénnoti, ecau (X) >0 ¥V x#0.

Onpedeaenue 11.11. Keadpamuunasa hopma nasvieae mes ompuuamenvbHo onpe-
deaénnoti, ecau p(X) <0 VX #0.

Onpedenenue 11.12. Ecau cywecmsyrom makue X vy, wmo o(X) > 0,

a p(¥) <0, mo makes xkeadpamuuhas Gopma HA3bGAEMCA 3HAKON EPEMEHHO,
wnau Keadpamuyurnoli hopmoii obuwezo suda.

bepkos H.A. PTY - MUP3A kadenpa BMull 10 -




MpocTtenwmne npumepsbl KBaapaTUUHbIX POpM B TPEXMEPHOM
NPOCTPaHCTBE

— 2 & e
o ©(X) = 27 + 73 + I3 — IOJOKHUTEJBLHO OIPe/IeIeHHAA.

10 0
A=10 10}, i,=3 i =0 r=30=3.
00 1

e ©(X) = 7] + 73 — HEOTPUIATEILHO ONPEIeEHHAs, BbIPOZK/ICH-
Hasl
1 0 0
A=1(10 0 0. i, =2,1_=0,r=2,0=2
0 0 1

e iy, 1-,r, ¢ — HOJOXKHUTEJbHbIH HHJIEKC HHEPIUW , OTPHILATEIbHbII HH-
JIEKC WHEPIUU, PAHD' KBaJIpaTUIHON (POPMbI M CUIHATYPA KBaJpaTHIHOM
(pOpMBI, COOTBETCTBEHHO.

-
g = l_+_ —_
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MpocTtenwme npumepbl KBAZPaATUUHBbIX GOPM B TPEXMEPHOM
NPOCTPAHCTBE

® V(X) = 21113 — 3HAKONEPEMEHHAs, BbIPOK,ICHHASI.

00 1
A=l000), i,=1.i=1r=20=0,
1 0 0

Dra Kpajparuinasi popMma NPUBOJUTCH K KAHOHHYECKOMY BH/LY
iy, = xy + I3,

g(?) = ny - ng [IPU 110 MOILK [IPe0DPa30B aHusl o
Yo = Iy — T3,

o ©(X) =2} — x5+ 75 — 3HAKOIEPeMeHHAs.
I 0 0
A=10 =1 0], 1, =2, 1_=1, r=30=1
0 0 1
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WccnenopaHue KBaJpaTH4YHOU (DOpMBI Ha 3HAKOOIIPE1eJIEHHOCTh

1 cnocob — no wanoHuuecKoMmYy 6udy.
Teopema 11.3. (1) Keadpamuunas dopma noaosrcumenvro onpedeaera mozda
u moavko mozda, kozda oHa Hesbpodcdennas 1 6ce Kodhduuuenmot 6 €€ KaHo-
HUYECKOM 6UDE NOAOIHCUMENDHBLE:
r=1i, = dimL.

(2) Ksadpamuunas dopma ompuyamenvro onpedeaena mozda u moavko
mozda, kozda OHa HEGHPOHCIEHHAA U 6CE KOIPPUUUCHMBL 6 €€ KAHOHUYCCKOM
sude ompuuamesvHvle:

r=1i_ =dimL.

(3) BO BCex OCTATBHBIX CJaydasax Kajparudnas ¢popMma o0Iero Bua.

2 cnocob — no kpumepuro Cuaveecmpa.

(1) Kpagparuunast popma MOJIOXKUTEIBHO ONPeaesieHa Torjia U TOJbKO
TOra, KOVia BCe INIaBHBIE (}" l‘..'l'DBhl'F!) MHUHODPBLI MaTpPHIbI KBa/lpaTH JHOM
{'l']{} PMbI HOJIOAHTEIbHBIE.

(2) Kpagparuunast popma OTPULIATENIBHO ONPEAEIeHA TOrla U TOJbKO
TOIJIA, KOIJIA 3HAKH [VIABHBIX MUHOPOB MATPHUIIbI KBaJIpATHIHON (HOPMBI
HepedyioTed, HavuuHad ¢ MUHHYCa.

(3) BO BCEX OCTAJIBHBIX CJIVHAAX KBa/JIPpaTHYHA (l)(}])MH. ()6L[L(EF() BH /1.
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Kpurepnit CujabBecTpa AJid TPEXMEPHOI'O IIPOCTPAHCTBA:
(A, >0,

(1) ¢ Ay >0, < kBajgparudnas (Gpopma M0JOKUTEILHO Olpee/eHa.
\ Az >0

4

&1 < 01
(2) ¢ Ay >0, < kBajparndHas GpopMa OTPULIATEIBHO ONPE/Ie/IeHA.
L A;} “‘:: 0

(3) BO Bcex ocTaJIbHBIX CIyYasX KBaJpaTudHas (popMa oOIIEro BHIA.

Kpurepuii CuapBecrpa ajd Nn-MepHOro nNpoCTpaHCTBa:
(1) Ecoiu Bee yriioBbie MEHOPBI OJIOKHTEIbHLL, T.e. A; > 0,7 =1,2,...,n. &
KBaJgparndiag (popMa MoJOKUTEJILHO ONpe/Ie/IeHA.

(2) Ecomn (=1)*Ap >0, k= 1.2,....,n & kBagparnynasa ¢dopMma oTpHIa-
TEJILHO OIPeIe/ICHA.

(3) BO BCCX OCTAJIBHBIX CJIVHAAX KBa/JIpPpaTHYHAaA ('l)(}ph-llvl. (}GHI(EF() BH /1.
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CnocoObl npuBe/leHNd KBaAPaTUYHON (DOPMBI K KAHOHUYECKO-
My (HOpMaJBbHOMY) BHAY:
(1) meros Jlarpanzka BbIjie/IEHHST TOJTHBIX KBaJIPATOB;

(2) ¢ MOMOIIBIO OPTOrOHAJIBHOIO IPEOOPABOBAHMSI;
(3) metomom Axobu.
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IIpumep 11.2. Buivucaumo, A6aiemes At K6adpamuinad Gopma noaoHC umen bHo
(ompuuameavro) onpedeaénnots wau weonpedeaé HHot.
p(X) = 2x1 + 4z3 + 15:ﬂ§ — 2xx9 + 4zyx3 — 6x9ws.
4Marpuna ksajparuanoii popubl p(X) umeer BuJ;:
2 -1 2

A=1|-1 4 -3
2 -3 15

Berunciaunm YIVIOBBIE MUHOPBLI MATPHIbI A:

2 —1 2
=7>0, As=|—-1 4 —3|=83>0.
2 -3 15

2 -1

&1_2}0,‘&2__1 A

Bee yriioBble MHHOPbBI HOJOXKHUTENbHBI, CJeJ0Bare/bHO, 110 Kpurepuio Chilb-
BecTpa KBajiparudias (hpopMa 10JOKUTEJILHO OlpejiejieHa. p
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Hpumep 11.3. Buwucaums, acidemed au keadpamusnai (hopma nosOHCUMENLBHO

(ompuvamenvro) onpedeaérnnoti uin neonpedené HHot.
¢(X) = 3z} + 25 + 1525 + 4z 29 — 82123 — dwo23.

<4Marpuna ksajiparuunoii ¢opmbl @(X) uMeer BUJIL;

3 2 -4
A=12 1 =2
-4 -2 15
3 9 3 2 -4
&1:3}(}? &2:‘2 l‘:—lﬁiﬂ'? Ag =1 2 1 -2 =-11 < 0.
—4 =2 15

V1i0Bble MUHOPBI Pa3HOIO 3HAKA, CJIeJI0BaTe/IbHO, 110 Kpurepuio CuiibBecTpa
KBayiparuuHas popma siBJIeTcs HeolpeJIeJéHHOl. P
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Hpumep 11.4. B nexomopom bazuce By = {€, €, €3} 3adana weadpamuinas
dopma o(X) = 22 + 3z3 + 1823 + 2z129 + 22123 — 63273
a) lpusecmu ¢(X) & karonuveckomy 6udy memodom Jlazpansica, evinucams npe-
obpazoscarue koopdurnam u xanoHuveckul basuc Bp = {f_'l? fy f_'q}
6) Hatimu noaosxcumeavuwidi t ompuuameivioid unde keovl, pame Keadpemuunot
dopmui p(X).
6) Heeaedosams o(X) wa 3nakoonpedeaénmocms déyma cnocobamu: no KaHoHu-
ueckomy eudy u no wpumeputo Cuaveecmpa.

«a) [Ipunensiem meroy Jlarpamxa.
= (J_’:f 4+ 21’.'1(:5'2 -+ 133} -+ (i.t’-'z -+ :ﬂg)g) — (i.i.‘i-'z + il’::;;)g + 3::1?% -+ 18:1?§ — 6roxs =

— (:Ifl + x9 + :133)2 —:E% — 21918 — Ji‘g -+ 3£§ -+ 18£§ — Gxoxy =
= yi + 225 — 8xaxs + 1725 = yi + 2(x3 — 2x2(223) + (223)%) — 2(223)* + 1723 =
. (. D42 Pl — gl g2 2 __ V3
= yi +2(zg — 223)" + 923 = yi + 245 + Y3 = @(¥).
[Tpusesn kBagaparnydnyio GopMmy ¢(X) K KAHOHHIECKOMY BH Ty

e(¥) = yi + 2y5 + 93,
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Brinumem nosyudennbie npeodpa3oBaHue KOOpIMHAT
r

Y1 = I + o -+ rs,
{ Y2 = T2 — 213,

\

Broinosinsist odbparublit xo1 meto 1a ['aycca, BoIpa3um nepemMenubie Ty, Ty, I's.
L3 = Y3,
Tro = Ys + 2?}3~
Ty =Y — Ty — T3 =YL — Y2 — 2Ys — Y3 = Y1 — Y2 — 3Ya.

CrnenoBaTesbHO, MaTPUIla IIepexoia OT cTaporo baszuca B p K KaHOHUYECKOM
) E
Dar SHCY %F paBHa

1 -1 -3
0 0 1

%F — {?1 — EI, fg — —61 —|—qu f;g — —351 + 263 +63}
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0) CuejoBare/ibHO KBajpaTudHas (opma HOJ0KUTEILHO OIpe Ie/1EH-
Had.

B) 3anuiieM MaTpHIly KBaJIparudHoii ¢popmbl ¢(X)

1 1 1
A=11 3 =3
1 -3 18

Haiijiem eé yriioBble riiaBHbIe MHHOPDI

Alzl,‘:ﬁ(],i\g:l} é:Q::UE
1 1 1 1 1 1 > _4

Ay=11 3 =3=1|0 2 —4:'_4 17‘:18::-0.
1 -3 18 0 —4 17

Cornacuo kpurepuio Cuibsecrpa, popma o(X) MOJIOKATEILHO OIpe-
JeeHnas. <
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IIpumep 12.5. B nexomopom basuce Bg = {€1, €2, €3} sadana keadpa-
muunai gopma O(X) = 7 + 2r129 + 20123 — 325 — 1029775 — 8273,

a) Ilpusecmu p(X) & Kanonuueckomy eudy memodom Jlazpanoica, evinu-
cambo npeobpa3osarue Koopounam u karnonuveckud basuc B r = {E, £, fg}.
6) Hatimu noaoscumesvruill v ompuyamesvHoll uHdexcol, panz keadpa-
muyroli fhopmol p(X).

) Hccaedosamsv o(X) Ha 3nakoonpedeséHnocms 08YMa Cnocobamu: no Ka-
Honuveckomy eudy u no xpumepuro Cusveecmpa.

»a) [Ipumensem meros Jlarpanzxa.

p(X) = x{ + 23172 + 23,73 — 323 — 102973 — 825 =
= (2] + 221 (29 + 23) + (22 + 23)%) — (22 + x3)° — 325 — 102929 — 825 =
= (1 + 22 +23)° — 23 — 20223 — 23 — 325 — 102272 — 823 =

=i — 4z — 122523 — 923 = yi — (229 + 323)° = yi —y5 = ©(¥).

[Tpusesn kBaaparndnyio Gopmy ¢(X) K KAHOHHICCKOMY BHU Iy

o(¥) = yi — 3.
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Y1 = 1+ To + Iz,
[IpeobpazoBanue KoopauHar Y 9. L
o — L9 -+ 33_,3.

PUIILI IIepexojia paBeH HYJI0, ¢JiejI0BaATeJIbHO KBaJjpaTudHas popMa Be-
POZKJIeHA.

Onpe/jeaure/nb MaT-

6)i, =1 i =1l.r=2 o(¥) =y —va-

B) 3anuiiemM MaTpuily KBajipaTudHoit popmbl p(X)

1 1 1
A=1|1 =3 =5
1 =5 =8
Haiijiem eé yriioBbie riiaBHble MUHOPBI
1 1 1 1 1 1 1
' 1 -5 —s| |0 2 3

Corstacno kpurepuio Cuibsecrpa, popma p(X) Oyaer npuHuMaTh Kak
[IOJIOZKUTE/IbHBIC TaK U OTPUIATEAbHbIC 3HAYCHU, T.€. 3HaKOIIepeMeHHasl.
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ITpumep 11.6. Hatimu 6ce 3navenus napamempa , npu Komopuir K6adpamus A
dopma ©(X) = 227 + 325+ b3 + daxiza + 22123 — 20273 AGAACNCA NOAOHCU-

meavHo 0npe dené HHOol.

4Boimuiem marpuiy KsajparuiaHoi (phopMbl

» Haiijiem eé yriioBbie rjiaBHble MUHOPDI

2 2«

A]_:Q;"O,A?:Q& 3

2 2a 1
A=1200 3 -«

1 —a 5

2 2« 1

= 6—40% A3 =20 3 —a|=27-6a°

1 —a 5

- Ma (X JeT 110J Te)
Cortacuo kpurepuio CuiibBecrpa, (popma p(X OVJIeT MOJIOZKUTEJILHO
ONPE/ICJAEHHON IIPU YCJOBUM, YTO BCE TPU OIPEICJAUTEIA OJTOKUTEIbHDI.

Perraem cucre MYV HE€PaBCHCTB

6 — 4a% > 0,
27 — 6a2 > 0

;;sf?

ZA

26

[Toaygaem |a| < . <

a? < 1.5,
2 _ 27
a” < 56
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Hpumep 11.7. [Ipusecmu ypasue nue kKpusoii 6 Mopo2o nopadra K KaHOHUMEC KOMIY
eudy, onpedeaums eé mun. 3x? —4zry + 3y? + 4z — 6y —5 = 0.

<« Pacemorpum marpuily ksajparuuanoii dopmbl ¢(X) = 322 — 4zy + 3y°

a-(573)

[Ipupejé M €€ K KAaHOHHYECKOMY BHJIY METOJ0M OPTOrOHAJLHBIX IIPpeodpa3oBa-
nuit. Haitie m cobcrBennble 3HaYeHs .

L1t 3TOro peniMM xapakTepucTHYecKoe ypaslelue

3= =2] 2 92 _
|A— AE| = 9 a_ =0.=B3-A)—-2"=0=

Haiiiém cobcTBeHHBIE BEKTOPBI, COOTBETCTBYIOIINE IOy YeHHBIM COO-
CTBEHHBIM 3HAYCHUSM.
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,H‘JIH ITOro0 pcliacM CHCTCMY JIMHEHHBIX OJHOPOJHBIX }pr,EHEHHﬁ

1% an) ()=o)

KOTOpasl CBOJINTCS K ypaBHenuio 2r — 2y = (.

Bektop f, = (1; 1) sBasiercst coBCTBEHHBIM BEKTOPOM MATPHIIBI A, COOTBETCTBY-
FOIIM cODCTBEHHOMY 3HaUYeHuio A; = 1.

2) A\; =5.
st 3TOrO peniaeM CHCTEMY JIMHEHHBIX OJTHOPOJIHLIX YPABHEHHI

157 6m9)(0)=()

KOTOpasi cBojiuTcs K ypasuenuio  + vy = 0.

CaesoBarenniio, Bekrop fo = (—1; 1) saBisiercs cobcTBENbIM BEKTOPOM MaT-
) 2 )
puilbi A, COOTBETCTBYIONUM CODCTBEHIOMY 3HAYEHHUIO Ay = 5.

Hecsio:xkH0 mpoBepuTh, 9TO COOCTBEHHBIE 3HAYEHHS U COOTBETCTBYIO-
e UM COOCTBEHHBIE BEKTOPa HailaeHa HpaBUAbHO. Jljst 9TOro mposepsi-
eM CIIPaBe;JINBOCTh PABEHCTB:

Af1:1f1 H JA'TQ:E'}'?Q.
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Marpuna kBajparuinoii popmbl ¢(X) B Kanonuicckom dasuce

By ={f1 =(1;1), f3=(-1; 1)}
A, = (g] g)

p(V) = u% + 51:’%? e ¥ = (u; v) — HOBBIE KOOPJINHATHL.

X =P,.Y.

1 —1
PE—:AZ(I 1)-

Umm B KOOPJHIaTHOM BHJIC

CriejloBaresibHo,

Nim B KOOPJIHIATIIOM BHJLE

r=u—"u,
y=u-+v.
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llopcraBuM nmosrydennbie BHIPaKeHHsT B YCJIOBHS 3a/1a9H
3r° —Ary+3y* +4r — 6y —5H=0=
u—v)* —4(u—v)(ut+v)+3u+v)’+4(u—v)—6(u+v)—5=0
= 3u® — 6uv + 3v° — 4u® +4v* + 3u” + 6uv + 3v* +4du—4v —6bu—6v—-5=0=

2u + 100> —2u—10v -5 =0=u?>+5’—-u—-5v—-25=0=

(u—0,5)* N (v —0,5)* _

(2)* )v/0,8)?

B HoBbLIX KOOp/MIATAX TO KallOHHYeCKOe ypaBielnue 3JIJIUICA ¢ IEeHTPOM B
rouke O0'(0,5; 0,5) ¢ noayocsamu /0,8 u 2. Oneparop, 3ajaionuii npeobpasoBanue

(11.3) siBisiercst onepaTopoM MOBOPOTA Ha YroJ 7/4 NpoTHB 4YacoBOil CTPEJIKH
OTHOCHTEJIBLIIO Nadajia koopjaunar Ozxy, puc. 14. »

1.

(u—05)2%+(v—-0,5)0 =4=

S 4 A,y
r=u—"u,
y=1u-+v. \ // )/ v
2 7 v /
% /
DTO onepaTop NoBOpoTa Ha yron 45 0 / \/,/ ’x
rpagycoB NPOTMB YaCOBOM CTPENKU ( /><
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ITpumep 12.8. [Ipusecmu weadpamuuryio gopmy

@(X) — 2’{'% — .1,% + Tg — 4dryx9 + D123 — OT973

K HOpMaavHomy eudy. Hatimu pane, underco, uHepuyuu, cusHamypy u Hop-
MAABHDET ba3uc.

» B npumepe 12.5 naiijieno npeodpaszoBanue

( . 5.,
Y1 — Iy — T + 1133
. 1.,
\ Y2 = T2+ g3, (12.4)
\ Ys = I'3.

[IpUBeIIINe 3a/JJaHHYI0 KBaJIpaTHIHYIO POPMY K KAHOHMYECKOMY BHJLY
AT 9,2 9,2 A 2
P(¥) = 2y1 — 3y, — 49/24 3.
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IIpumep 11.3. 3adana xeadpamunnas dopma p(T) = 207 — x5 — drxo +
+ bryry — 6013 + 23, Ipusecmu o(T) K Kanonuueckomy eudy memo-
dom Jlazpanarca, evinucams npeobpaszosarue Koopdurnam. Hatimu xanoru-
weckutl basuc.

»Tak kak KOI(PPUIMEHT NPU T2 He paBeH HYJIO, IPYHIIMPYEM 10JI-

YEPKHYTbHIE KOTOPbIE CojiepzKaT Iy U IIPUBOJAUM K IIOJIHOMY KBaJpaTy J10-
OaBJ/isisi U BbIUUThIBas BbIparKeHUd JIONOJHLAIONIee MOIYEPKHYThIE cjarae-
Mble JIO IIOJIHOI'O KBaJpara.

T
= 2(22 — 20 (29 — 2wg) + (g — 2. 2N 9 (20 — 52.)° — 22 — Gaomat
= 2( a7 — 2z (2 — 73 To — T3 2 (19 — $13 x5 — 6rg13

2 __ o (. , 5.\ _ 902 | mo 25 .2 2 2
—I—:r3—2(11—12+313) — 205 + drowy — Loz — 1y — braxy + 3.

Obo3HaunM I10JIyYeHHOe JIMHEHOe BbhIpazKeHue B CKOOKax
Y, =1, — To+ glg Terneps nepemenHoit r1 B 0Jy49€HHOM KBaIPATUIHOM
BbIpAyKeHUH HeT. AHAJOIHYHBIE IPe0OPA30BaHUs BBITIOJHAEM C OCTaBIIEH-
Csd 4aCThIO KBaJIPaTUYHON (POPMBI CcoJieprKaliiie IepeMeHHble Ty U T'3.

Bepkos H.A. PTY - MUP3A Kadeapa BMull 29 -




5,2 2 , 17 .2 _ 2, 0.1 1. \2 1..\2
Zyl—.:rg—:rga,g—gzr?B—2-y1—3(12—|—212€:r3—|—(513) )—I—S(Eﬂf‘.g) —
1
6

O0o03Ha4YUM I10J1yYeHHOe JIMHEeiiHOe BhlpazkeHue B CKOOKax
s = I'9 + %.’Lg U em_é Yz = I's.

B pe3yibrare mnojgydaeM KaHOHUYECKU BUJ KBaJpaTUIHOW POPMbI

A7) — 94,2 272 AQ /D N2

P(Y) = 2yi — 3y, — 49/24ys3.

Boinumiem npeobpa3oBanns HpUBe/IIIINe 33/ [aHHYI0 KBaJApaTHIHYIO Pop-
MY K KAHOHHUYECKOMY BH/LY.

. 5.
Y1 = T1 — T2+ ;T3,
, 1,
Yo = Iy + T3,
Yz = I3.
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» B npumepe 12.5 naiijieHo npeodpa3oBanue

. 5.,
Y1 = T1 — T2+ T3,

, 1,
Yo = Ty + 53, (12.4)
Ys — I'3.

[IpUBe/IIINe 33/JaHHYI0 KBaIpaTUIHYIO (POPMY K KAHOHUYECKOMY BH/LY
AT — D2 a2 / A o2
P(Y) = 2yi — 3y, — 49/24 y3.
BBeném HoBble 1mpeobOpa3zoBanus, HPUBOJIAIINE KAHOHUYECKYIO (POPMY K
HOPMaJIbHOMY BH/LY

i

: ( -
<1 = '\/Eylr ©2 = \/§y2: <3 = - : (12‘))
24/6
B nosbix KOOp/IMHaTaXx 1OJIYVHYaeM KBa,/JIPaTUHYHVIO d)OpM}r’ HOPMaJIbBHOI'O
BH /A

p(Z) = 22 — 22 + 22

Bhl[[L’II]IGM 3Ha'YCeHUEe pPaHl'a, HH/JICKCOB MHEPIIUU U CUT'HATVPY

i, =2, 1_=1r=3 0=1
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Bripa3uMm crapbie epeMeHHble I'1, To, T3 Yepe3 HOBble — Z1, Zo, 23.
s aroro obparum npeobpaszosanue (12.4). [losyuennas cucrema sApJis-
eTcs TPeyroJibHOM, cJieJoBaTe/JIbHO NpAMOil X0/ Meroja [aycca yzke BbI-
[TOJIHEH, BBIIOJIHAEM OOpaTHbII X0/

r
I3 = Ys,

. L,
y T2 = Y2 — §Ys;
e — . 3,
Iy = Y1+ Y2 — 3Ys.

1 1 17
r = —=z -+ Zo — Z3,
S, RN R OV
1 2
{ To = —— Zo9 — Za,

-
o

.
|
S
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cnoab3yem hopmysiy nmpeodbpasoBaHugd KOOP/IMHAT
X = Pg_ rZ.

Marpuia nepexojia u3 dasuca Bgr B basuc B

V2 13 —18/(7\/0)
Peger=1| 0 1v3 =3/(7/6)
0 0 12/(7V6)
BekTopa kaHoHn4eckoro 6asuca ‘B r BblpazkaloTcd yepe3 BeKTopa cTa-
poro basuca ‘B no Gpopmysiam
(£, =1V2%,
fy =1v3% + 136,
| f3 = —18/(7V6)e, — 3/(7/6)e, + 12/(7\/6 ;.

A
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3HaKoonpeaeneHHble KBaapaTudHblie popmbl

Cnacu®o sa BuuMmaNue
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